
Виконання благоустрою району

Рішенням сесії Білгород – Дністровської районної ради від 15.12.2009 року № 412-V була затверджена Програма
«Благоустрій Білгород – Дністровського району на 2010-2015 роки». В програмі  передбачено виконання відповідних
заходів щодо підвищення благоустрою населених пунктів та прилеглих територій району. За чотири роки на реалізацію
програми було виділено 268,505 тис. грн. з урахуванням 2015 рік. Кошти витрачені на утримання в належному
санітарному стані контрольно – пропускних пунктів на території району ( ККП «Старокозаче», ККП «Удобне»)
Старокозацька сільська рада – вивіз сміття КП «Старокозацький сіль комунгосп» в сумі – 5,0 тис. грн..На виготовлення
експертизи та проектно – кошторисної документації на ремонт автомобільних доріг в сумі – 10,02 тис. грн.. На ремонт
автомобільної дороги загального користування «Монаші – Олексіївка» в сумі – 54,0 тис. грн..Решта коштів на
вивезення сміття з ККП.

         Проведено інвентаризацію зелених насаджень населених пунктів району. Складені реєстри зелених насаджень
району. Також складені паспорти об’єктів загального користування.

  За  чотири роки сільських радах району були створені нові парки, сквери: Карналіївська, Новоцаричанська,
Софіївська, Староцаричанська. Посаджено дерев 63270 шт, кущів посаджено 17122 шт. Площа нових газонів та
квітників склала 10299 м.кв. По всім сільським радам  висаджено дерева (сосна, туя, береза, дуб, липа, верба, осина,
акація, рябина) кущі (бузок сортовий, калина) та квітники (тюльпани, нарциси, дипсакус, петунії).

         Питання по виконанню заходів із благоустрою населених пунктів постійно висвітлюються на сторінках районної
газети та на радіо, що позитивно впливає на активність громадськості.

Створені телефони «гарячої лінії» для повідомлення про факти порушення законодавства у сфері благоустрою.

Постійно проводиться контроль, щодо дотримання законодавства у сфері благоустрою населених пунктів з боку
районної державної адміністрації.

У всіх сільських радах району складені та затверджені заходи щодо поліпшення екологічного та санітарно-
епідеміологічного стану на територіях району та сільських рад, а також заходи щодо впорядкуванню поводження з
відходами. Розроблені та затверджені Правила благоустрою сільських рад району. Утворені та діють  адміністративні
комісії у тому числі і по питанням поводження та вивезення твердих побутових відходів. Факти порушень фіксуються
протоколами та розглядаються на засіданнях адміністративних комісіях. На території району налічується 34 звалища
твердих побутових відходів, оформлені паспорти на 30 звалищ. 

З метою боротьби з несанкціонованими звалищами на території району були закуплені контейнери для сміття в
кількості 114 одиниці за рахунок коштів з місцевого бюджету та за рахунок власних коштів комунальних підприємств
(Бритівська сільська рада., Салганська сільська рада., Шабівська, Приморська, Старокозацька сільські ради.) Також
додатково закуплено контейнери 6 од.. 30 урн. та для розміщення їх на пункті пропуску «Старокозаче» на Державному
кордоні, організовано вивіз сміття.

Щорічно згідно розпорядження голови Білгород-Дністровської районної державної адміністрації від 11.03.2011 року №
193/А-2011, на території району проводиться  двомісячник з березня по травень місяць. з наведення належного
санітарного порядку і благоустрою населених пунктів району та акції «День довкілля. Щорічно  вданому заході районна
державна адміністрація спільно з структурними підрозділами, територіальними органами виконавчої влади та
органами місцевого самоврядування проводить акцію «День Довкілля», до участі в акції залучаються колективи
територіальних громад: посадові особи сільських рад, школи, дитячі садки, лікувальні заклади, заклади культури,
сільськогосподарські підприємства та промислові підприємства.

Працівниками районної державної адміністрації проводять роботи, на території району в трьох напрямах  щодо
ліквідації стихійних сміттєзвалищ, вздовж узбіч доріг та по полях і лісосмугах. Щорічно збирається несанкціонованого



сміття  біля 155 - 168м3. 

Кожною сільською радою затверджено план заходів по проведенню двомісячника та Дня довкілля. Проводяться
заходи щодо наведення санітарного порядку та озеленення на підлеглій території.

Також сільськими радами проводились перевірки по виявленим порушенням, які пов’язані з благоустроєм населеного
пункту.

Впродовж двомісячника сільські ради надавали інформацію щодо стану його проходження, але в ході виїздів по
району було виявлено ряд не доопрацювань.

Порушення санітарних норм були виявлені під час виїздів в таких селах: Козацьке, Маразліївка, Олексіївка, Монаші,
Широке. А саме:

ü кладовища не прибрані (трава нескошена, сміття на видному місці не прибране, багато бур’янів);

ü на більшості узбіч доріг виявлені чагарі з трав та кущів, іноді розміром понад 1,5 метрів, також не прибрані гілки
дерев та інше;

ü вздовж узбіч доріг, по полях і лісосмугах спостерігаються стихійні сміттєзвалища.

Але після вказаних порушень, сільськими радами були усунуті дані порушення.

 На території Білгород – Дністровського району визначено та ліквідовано 1902 одиниці несанкціонованих звалищ: у
межах смуг вулиць та доріг населених пунктів – 386 одиниць, на прибудинкових територіях – 98 одиниці, на пустирях в
межах населених пунктів – 1418 одиниці. Обсяг зібраних побутових відходів на несанкціонованих сміттєзвалища
складає – 2,0922 тис. м3.

 

 

Вуличне освітлення

 

         Довжина вулично – дорожньої мережі оснащеної зовнішнім освітленням складає – 508,92 км. У тому числі
кабельні мережі – 1,5 км., повітрянні – 507,42 км. Кількість світлоточок за типами джерел світла складають: лампи
розжарювання – 3,736 тис. шт.., компактні люмісцентні – 3,732 тис. шт.., натрієві – 3,908 тис. шт.. Кількість
електроенергії, спожитої на роботу 1 світлоточки – 0,3 кВт/год, Кількість автоматизованих систем дистанційного
управління зовнішнім освітленням – 102 шт.

         За останні роки проведена заміна вуличного освітлення загальною протяжністю – 76,652 км., встановлення
світлоточок – 3916 шт.( Бритівська, Шабівська, Петрівська, Карналіївська, Удобненська, Семенівська, Софіївська
сільські ради).  Загальна вартість виконаних робіт складає – 1563,13 тис. грн..

         Планується відновлення вуличного освітлення в Миколаївській, Приморській, Новоцаричанській,
Староцаричанській, Руськоіванівській сільских радах).

Дорожньо – мостове господарство

 

Одним з основних елементів благоустрою населених пунктів району у системі житлово-комунального господарства є
вулично-дорожня мережа та розташовані на ній штучні споруди.

 Загальна протяжність дорожньої мережі в населених пунктах району становить 2 314,3 км, з них протяжність доріг з
твердим покриттям – 1 787,0 км або 77% від загальної протяжності.



 

          Фактична наявність доріг комунальної власності по Білгород-Дністровському району складає:

Всього доріг, кмУ тому числі по типам покриття, км.

а / б п/ б Чорне шосе Білі, щебеневі,
гравійні

бруківка ґрунтові

705,35 1,108 47,67 249,44 135,66 - 271,472

 

На території Білгород-Дністровського району в даний час автомобільні дороги знаходяться в критичному стані.
Автомобільні перевізники відмовляються здійснювати перевезення пасажирів по сільським дорогам, органи Державної
автомобільної інспекції не узгоджують рух пасажирського транспорту на даних дорогах.

В жахливому стані знаходяться районні дороги, що підпорядковані Службі автомобільних доріг в Одеській області. 

Не проїзний стан доріг не дає змоги надавати населенню послуги з медичної допомоги, пожежогасіння, пасажирських
автомобільних перевезень та доставки дітей до школи. З причини  аварійного стану доріг відбуваються аварії, люди
отримують травми, що спричиняє ріст незадоволення мешканців сіл. Без автобусного сполучення з районним центром
може залишитися майже половина населених пунктів району.

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення аварійності та дорожньо-транспортних пригод на дорогах району,
забезпечення безпечного перевезення пасажирів автобусами та комфортних умов дорожнього руху,
райдержадміністрація неодноразово зверталась до Служби автомобільних доріг з проханням у найкоротші терміни
провести ремонти автомобільних доріг району та утримувати їх у проїзному стані.

         Райдержадміністрацією разом з райрадою своєчасно надані запити до ОДА стосовно проведення ремонтних
робіт у 2015 році по таких автодорогах комунальної власності: с. Вигін, вул. Шкільна від буд. № 1 до буд. № 93 -
капітальний ремонт, с. Випасне, вул. Леніна від буд. № 1 до буд. № 117 - капітальний ремонт, с. Крутояровка, вул.
Пушкіна від буд. № 1 до буд. № 48 - поточний ремонт, с. Гончарівка, вул. Гоголя від буд. № 1 до буд. № 40 - поточний
ремонт,  с. Веселе, вул. Виноградна від буд. № 1 до буд. № 7 - поточний ремонт, с. Красна Коса, вул. Комсомольська
від буд. № 1 до буд. № 21 - поточний ремонт, с. Красна Коса, вул. Миру від буд. № 1 до буд. № 15 - поточний
ремонт, с. Шабо, вул. Леніна від буд. № 156 до буд. № 204 - капітальний ремонт, с. Старокозаче, вул. Леніна від буд.
№ 1 до буд. № 108 - капітальний ремонт.

Також разом з райрадою надані до обласної ради пропозиції стосовно найбільш пріоритетних об’єктів соціально-
економічного та культурного призначення,  виконання робіт на яких потребує залучення у 2015 році коштів обласного
чи державного бюджетів, у тому числі дороги загального користування та місцевого значення Білгород-Дністровського
району.

Обласною радою виділено на виготовлення ПКД та отримання експертизи щодо ремонту автодороги Р-70 – Одеса -
Монаші (М15) на суму 260,4 тис. грн. та 420 тис. грн.  Т-16-10 – Приморське - Жовтий Яр - Татарбунари.

                 До Державного агентства автомобільних доріг України Службою автомобільних доріг в Одеській області
надавались пропозиції щодо включення до плану робіт з будівництва, реконструкції, капітального та поточного
ремонту автомобільних доріг загального користування на 2015 рік стосовно наступних об’єктів:

1. Капітальний ремонт автомобільної дороги Р-70 Одеса - Білгород-Дністровський – Монаші - /М-15/ на ділянці км
95+000 – км 104+570, орієнтовною вартістю 58510,0 тис. грн.

2. Капітальний ремонт Р-72 КПП «Старокозаче» - Білгород-Дністровський км 0+000 – км 10+000, орієнтовною вартістю
61000,0 тис. грн.

3. Капітальний ремонт Т-16-10 /Одеса-Монаші/ - Приморське - Жовтий Яр - Татарбунари км 9+000 – км 22+000,
орієнтовною вартістю 25991,3 тис. грн.



4. Поточний ремонт Р-70 Одеса - Білгород-Дністровський – Монаші - /М-15/ на ділянці км 55+000 – км 68+000,
орієнтовною вартістю 25816,4 тис. грн.

5. Поточний ремонт Т-16-10 /Одеса-Монаші/ - Приморське-Жовтий Яр - Татарбунари км 0+000 – км 9+000, орієнтовною
вартістю 21599,0 тис. грн. Роботи з ямкового ремонту до в’їзду до смт. Сергіївка виконані.

Але  через  брак коштів в державному бюджеті не вдалося затвердити надані плани Постановою Кабінету міністрів
України.

За даними Державного агентства автомобільних доріг України, дороги повинні підтримуватися в проїзному стані за
рахунок експлуатаційного утримання.

Відповідальні за експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування в Білгород-Дністровському
районі є ТОВ «Тирас» та ТОВ «Автострой». На сьогодні проводиться тільки ямковий ремонт доріг.

У квітні поточного року ТОВ «Автострой» провів ямковий ремонт від с. Салгани до смт. Затока у обсязі 3500 м , що є

мізерно малим. Всього ними з початку року  ліквідовано 6344 м  ямковості  на дорогах загального користування.

Дорожньо-ремонтний пункт (ДРП) проводив ремонтні роботи на території Шабівської, Салганської, Удобненської,
Старокозацької та Руськоіванівської сільських рад.

                 На автомобільній дорозі М-15 Одеса-Рені (на Бухарест) км 40+640 міст через р. Дністер протяжністю 226 м.
потребує ремонту. На сьогодні проектною організацією розробляється проектно-кошторисна документація щодо
ремонту зруйнованої залізобетонної четвертої прогонової будови мосту та деформаційного шва над п’ятою опорою.

                 За рахунок коштів експлуатаційного утримання ТОВ «Тірас» проведено ремонт залізобетонної плити
прогонової будови над третьою та дев’ятою проміжними опорами на мосту км 52+789, що в свою чергу не покращило
транспортно-експлуатаційний стан мосту. Міст експлуатується в надзвичайному режимі, з обмеженням навантаження

15 тн. Також на ділянці км 41+000 – км 89+410 ліквідовано 14784 м  ямковості.

                 На сьогодні існуюча мережа автомобільних доріг підтримується в проїзному стані за рахунок коштів з
експлуатаційного утримання, які не задовольняють потреби ( 8% від  мінімальної потреби ), що в свою чергу не
покращує транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг та не забезпечує необхідний модуль пружності
дорожнього одягу і рівність проїзної частини під існуюче навантаження та інтенсивність руху автомобільного
транспорту.

                 Покращити стан доріг можливо лише при виділенні відповідного фінансування.

Взагалі з початку року ТОВ «Тірас», ТОВ «Автострой», дорожньо-ремонтним пунктом (ДРП) на  дорогах комунального

та загального значення виконано ремонтів в об’ємі 20688 м

 

На території Бритівської, Старокозацької, Шабівської сільських рад встановлено  -   14 зупинок громадського
транспорту. на загальну суму – 107,8 тис. грн..

 

 

 

 

 

Начальник відділу

розвитку інфраструктури та ЖКГ
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управління економічного розвитку і торгівлі                       Г.В. Золотар


